
  

Маршрут: Пирея (Гърция)/ Порт Саид (Египет)/ Ашдод (Израел)/  Лимасол 
(Кипър)/ Родос (Гърция)/ Кушадасъ (Турция)/ Пирея (Гърция) 

  

ПЕРИОД ВЪТРЕШНА 

каюта IА 
ВЪТРЕШНА 

каюта IB 
ВЪТРЕШНА 

каюта IС 
КаютаXA/XBO 

ПРОЗОРЕЦ 
Каюта XB 

ПРОЗОРЕЦ 
Каюта XC 

ПРОЗОРЕЦ 
Каюта XD 

ПРОЗОРЕЦ 

08.12.-

16.12.2023 

1840лв 1880лв 1940лв 2037лв 2077лв 2117лв 2180лв 

Цените в таблицата са на човек в двойна каюта 
Промоционални цени до изчерпване на каютите!! 
 
1-во и 2-ро дете 0-11.99г 1300лв при двама пълноплащащи  

Доплащане за единична каюта: 770 лв 

Цената включва: 
- Транспорт с луксозен автобус до пристанище Пирея, Атина в двете посоки 
- Водач от фирмата през цялото пътуване 
- 7 нощувки на круизния кораб Celestyal JOURNEY 

- INCLUSIVE програма на борда – закуска, обяд, вечеря, съгласно програмата на 
борда, неограничено количество напитки в ресторанта по време на обяд и 
вечеря/: домашно вино /червено, бяло, розе/, наливна бира, безалкохолни 
напитки /7up, кока-кола, диетична кока-кола, лимонада, фанта, сода, тоник, 
джинджифилова безалкохолна бира, сокове /портокал, грейпфрут, ябълка, 
доматен/, кафе филтър, чай, студен чай, минерална вода/ 

- Пристанищни такси, Такса обслужване 
- Анимация и професионални вечерни шоу програми 
- Използване услугите на борда - Jacuzzi и фитнес 
- Медицинска застраховка с покритие Ковид на стойност 10 000евро със ЗК 
"Евроинс" 
 
Цената не включва: 
- Египетска виза – 25 $ / заплаща се на място/ 
- Допълнителни услуги (СПА, комуникации, пране и др.), Хазарт (бинго / казино и 
др.) 
- Доплащане на Медицинска застраховка с покритие Ковид на стойност 10 000евро 
със ЗК "Евроинс" - 10лв за лица над 65г, 25лв за лица от 75г до 82г, 

- Рум-сервиз и напитки от мини бара, за малките пасажери /под 18г/ не се сервира 
алкохол, горивна такса 

- Застраховка '' Отмяна на пътуване'' 

ПРОГРАМА 



1 ден /Петък/  София - ПИРЕЯ (ГЪРЦИЯ) Отпътуване с комфортен автобус от 
София в 23.30ч от Руски Паметник по маршрут София-Пирея.Има възможност за 
тръгване и от Кюстендил. 

2 ден /Събота/  ПИРЕЯ (ГЪРЦИЯ) Настаняване в круизния 
кораб  Celestyal JOURNEY около обяд от пристанище Пирея. В 17:00 отплаваме. 
През първата нощувка на борда ще имате възможност да релаксирате и да се 
отдадете на гостоприемството, в очакване на новите приключения на този 
вълнуващ круиз през трите континента Африка, Азия и Европа в духа на Седемте 
чудеса на древния свят. Вечеря, увеселителни програми. Нощувка. 

3 ден /Неделя/ ОТКРИТО МОРЕ През целия ден корабът е в открито море и ще 
можете да се възползвате на забавления с развлекателната програма на борда. 
Нощувка на круизния кораб Celestyal JOURNEY. 

4 ден /Понеделник/ ПОРТ САИД (ЕГИПЕТ) В 06:30 часа корабът акостира на 
пристанището в Порт Саид. Градът е разположен на брега на Средиземно море и 
е основан през 1859г при строежа на Суецкия канал. Порт Саид е процъфтявал 
през годините, но неговата слава бледнее пред главната атракция - Суецкия канал. 
Възможност за целодневна автобусна екскурзия " Класически Кайро". Комфортен 
и климатизиран автобус ще ни качи от пристанището и ще ни отведе до Кайро – 
най-големият град в Африка, където ни очакват прекрасните забележителности, 
които ще видим на тази екскурзия. Първата ни дестинация са могъщите пирамиди 
в Гиза - едно от Седемте чудеса на света. Там ще имаме свободно време за 
разглеждане и потопяване в атмосферата и снимки. По ваше желание може да 
яздите камила или да влезете в Хеопсовата пирамида с допълнително заплащане. 
Следващата спирка е при пазителя на долината – Древния Сфинкс. Свободно 
време за снимки. Следва обяд на блок маса в 5* хотел, където ще се насладим на 
ориенталската кухня на Египет. Турът продължава в сърцето на Кайро – площад 
Тахрир /Свобода/, посещение на Националния Архиологически музей и залата на 
Тутанкамон. Следва посещение на фабрика за производство на папируси. 
Свободно време за сувенири и отпътуване обратно към кораба. Отплавайки от 
Порт Саид, корабът ще премине в близост до началото на Суецкия канал, 
свързващ Средиземно море и Червено море и бележещ условната граница между 
Африка и Азия. Вечеря, забавления и нощувка. 

5 ден /Вторник/ АШДОД (ИЗРАЕЛ) В 08:00 ч. корабът акостира в Ашдод, 
известен като най-голям пристанищен град в Израел и един от най-старите градове 
в света. Градът се се слави с развитата си нефтопреработвателна и химическа 
промишленост, както и обработката на диаманти. Имаме свободно време и 
възможност за допълнителни екскурзии. Вечеря, увеселителна програма и нощувка 
на круизния кораб Celestyal JOURNEY. 

6 ден /Сряда/ ЛИМАСОЛ (КИПЪР) В 11:00 корабът акостира в Лимасол – вторият 
по големина град в Кипър, както и основен център 
на туризма и винопроизводството, известен с най-голямото пристанище в 
страната. Имаме свободно време, както и възможност за допълнителни 
екскурзии.  Вечеря, увеселителна програма и нощувка на круизния кораб 
Celestyal JOURNEY. 

7 ден /Четвъртък/ РОДОС (ГЪРЦИЯ) В 11:30 корабът акостира на 
остров Родос - най-източният гръцки остров в Егейско море. Островът е известен с 



Родоския колос, който е бил един от Седемте чудеса на света. Средновековният 
град Родос е включен в списъка на световното културно и природно наследство на 
Юнеско. Всяка година Родос привлича милиони туристи с историческото и 
културното си богатство, с лукса на бляскавите си курорти. Островът събира две 
морета - Егейско и Средиземно. Възможност за допълнителна екскурзия. Вечеря и 
нощувка. 

8 ден /Петък/ КУШАДАСЪ (ТУРЦИЯ) В 7:00 ч. Корабът акостира 
в Кушадасъ.Този град, разположен на брега на Егейско море, ще ви очарова с 
красивите си морски изгледи, природа и вкуса на местния ябълков чай, с 
гостоприемството на местните търговци, които ви подканят да посетите техните 
магазини. 

Възможност за екскурзия до древния Ефес - най-запазеният град от античността. 
Преминаваме покрай мястото, където е бил храма на Артемида - едно от седемте 
чудеса на древния свят. Свободно време за разходка и покупки или за да опитате 
от местните вкусни деликатеси. Нощувка на круизния кораб Celestyal JOURNEY. 

9 ден /Събота/ ПИРЕЯ (ГЪРЦИЯ) - СОФИЯ (БЪЛГАРИЯ) Корабът акостира на 
пристанище Пирея около 07:00 часа. Отпътуване с комфортен автобус за 
България. Пристигане привечер. 

ДОПЛАЩАНЕ ЗА ПРЕМИУМ ПАКЕТ по желание: 
Премиум пакет – 635лв / включва 

 All Inclusive пакет напитки - неограничено количество Premium напитки 
/ на цена до 6 евро на напитка / :  коктейли, марков алкохол / 
уиски/Червен етикет/, джин, водка, ром, ликьори/, сода, безалкохолни 
напитки, наливна бира /Mithos/, вино – бяло, червено, розе, пенливо/, 

 Целодневна автобусна екскурзия Кайро "/PSD-01/ (от Порт Саид) и 
пирамидите и Сфинкса в Гиза , обяд на блок-маса в 5* хотел, Национален 
Археологически музей в Кайро с разглеждане колекцията на Тутанкамон, 
посещение в Папирус Институт, връщане в кораба с екскурзовод на руски 
или английски език, 

 Целодневна автобусна Йерусалим и Витлеем с включен обяд /ASH-01/ 
 1 час интернет на ден 

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ДОПЛАЩАНИЯ по желание: 

ЕГИПЕТ Целодневна автобусна екскурзия " Класически Кайро"/PSD-
01/ Комфортен и климатизиран автобус ще ни качи от пристанището и ще ни 
отведе до Кайро – най-големият град в Африка, където ни очакват прекрасните 
забележителности, които ще видим на тази екскурзия. Първата ни дестинация са 
могъщите пирамиди в Гиза - едно от Седемте чудеса на света. Там ще имаме 
свободно време за разглеждане и потопяване в атмосферата и снимки. По ваше 
желание може да яздите камила или да влезете в Хеопсовата пирамида с 
допълнително заплащане. 
Следващата спирка е при пазителя на долината – Древния Сфинкс. Свободно 
време за снимки. Следва обяд на блок маса в 5* хотел, където ще се насладим на 
ориенталската кухня на Египет. Турът продължава в сърцето на Кайро – площад 
Тахрир /Свобода/, посещение на Националния Архиологически музей и залата на 
Тутанкамон. Следва посещение на фабрика за производство на папируси. 



Свободно време за сувенири и отпътуване обратно към кораба. Цена: Възрастен: 
139 евро / 272.00 лв. / и дете: 99 евро /194.00 лв.//Екскурзията е включена в 
цената за всички, заявили Премиум Пакет/ 

ИЗРАЕЛ Целодневна Йерусалим и Витлеем /ASH-01/– от 9:00 ч. сутринта до 16:30 
ч. с включен обяд. Целодневна екскурзия, която включва забележителности и 
изгледи от библейски времена. Приключението ни започва от пристанище Ашдод 
през юдейските планини и Портата на долината, обсадена по време на войната за 
независимост през 1948г. Ще надзърнем от далеч стените на стария град 
Йерусалим, а след което ще навлезем, за да разгледаме.  Ще се разходим около 
стария град и сред оживения пазар, в който се събират три религии. След което се 
отправяме към Църквата Възкресение Христово /Божи гроб/, където Исус е бил 
разпънат и погребан. Ще преминем и през улица Виа Долороса и Стената на плача 
– свято място за юдеите, където отправят молитви и ги полагат в стената. Ще 
имаме свободно време за обяд във Витлеем, градът на Давид и Яков. След 
почивката ще имаме възможност да видим мястото, където Исус е бил роден – 
Църквата Рождество Христово. Време за шопинг и отпътуване обратно към кораба. 
Цена: Възрастен: 139 евро / 272.00 лв. / и дете: 99 евро /194.00 лв./ /Екскурзията е 
включена в цената за всички, заявили Премиум Пакет/ 

Яфа и Тел Авив /ASH-04/– полудневна. Отпътуване в 9:00 ч. от Ашдод – най-
големият пристанищен град в Израел и един от най-старите градове в света. В 
библейски времена Филистимците са пленили ковчега на завета от Израелтяните и 
са го донесли тук. Пътуваме по крайбрежието към стария град Яфа – древен 
пристанищен град, споменат в Библията. Пророк Йон, който е бил погълнат от кит 
за 3 денонощия, е бил изхвърлен в Яфа, за да продължи мисията си. От Яфа цар 
Соломон е докарал портите на величествения храм, който той е построил в 
Ерусалим преди около 3000 години. Ще се разходим по живописните тесни улички 
изпъстрени с магазинчета и работилници на художници и занаятчии, ще се 
насладим на красивите гледки от върха на хълмовете към модерния Тел Авив. 
Продължаваме с панорамна обиколка на втория по големина град в Израел – Тел 
Авив, основан през 1909г в близост до древния пристанищен град Яфа. Тел Авив е 
популярна туристическа дестинация, известен като „Градът, който никога не спи“ 
със своите плажове, барове, кафенета, ресторанти, бутици, небостъргачи, 
благоприятен климат и космополитен начин на живот. Преминаваме по Ротшилд 
булевард, известен с красивите сгради в стил Bauhaus, разходка в центъра на 
града и ще посетим многоцветния пазар Кармел, където ще усетим ароматите и 
звуците на този оживен град. Връщаме се обратно на борда на кораба за обяд. 
Цена: Възрастен: 79 евро / 154.00 лв. / и дете: 55 евро / 108.00 лв. 

КИПЪР Панорамна обиколка на Лимасол и Курион /LIM-01/– полудневна, 
времетраене 4 часа. Първата спирка е в центъра на Лимасол. Туристите имат 
възможност да се разходят с местен екскурзовод в старата част – около 
рибарското пристанище и Средновековната крепост. В тази крепост крал Ричард 
Лъвското сърце се жени за Беренгария Наварска и я провъзгласява за кралица на 
Англия. Посещение на самата крепост не е предвидено, има свободно време в 
града. Следва посещение на архиологическия парк Курион – един от най-важните 
градове – държави на острова в древността. Разглеждане на амфитеатъра с 3500 
места и къщата на Еустолиос, римска вила, с много стаи, всяка с различни по цвят 
и конфигурация мозайки от 5 в. след Хр. Обратно на борда. Цена: Възрастен: 69 
евро / 135.00 лв. / и дете: 49 евро / 96.00 лв. / 



Пафос – градът на Юнеско /LIM-02/целодневна, времетраене 6 ½ - 7 часа. Пафос 
е на западното крайбрежие и е един от най-важните архитектурни райони на 
острова. Целият град е включен в списъка на Юнеско и е обявен за културно 
наследство. Първо се посещава родното място на гръцката богиня на любовта – 
Афродита – „Петра ту Ромио“. Фото пауза. Следва посещение на Гробниците на 
Царете – издялани от камък подземни и надземни гробници на римски царе в 
периода от 4 в. пр. н. е. до 3 век след н.е. Освен тях, тук са погребвани и много 
аристократи и високопоставени лица. Гробниците са декорирани с дорийски 
колони, фрески, а някои вкопани в скалите имитират дом на живите. На няколко по 
стените е изобразен двуглав орел – гербът на династията на Птолемеите. По-
късно тези гробници са служили за убежище на преследваните от римляните 
християни. Свободно време в района на пристанището и обратно на борда. Цена: 
Възрастен: 79 евро / 154.00 лв. / и дете: 59 евро / 115.00 лв. / 
Курион, виненото селище Омодос и Лимасол град /LIM-03/с автобус – целодневна, 
времетраене 6 ½ - 7 часа. Автобусът се отправя към архиологическия парк Курион 
– един от най-важните градове – държави на острова в древността. Разглеждане 
на амфитеатъра с 3500 места и къщата на Еустолиос, римска вила, с много стаи, 
всяка с различни по цвят и конфигурация мозайки от 5 в. след Хр.Турът 
продължава към лозовата градина на Лимасол. Пристига се в едно от най-
красивите селища на острова Омодос. Свободно време за обяд / не е включен в 
цената /. След това се разглеждат църквата на Свещения кръст, площада и 
древната преса за вино. Дегустация на местни вина. По път обратно към 
пристанището се минава с автобус през град Лимасол. Цена: Възрастен: 104 евро / 
203.00 лв. /  и дете 64 евро / 125.00лв 
РОДОС  Пешеходна обиколка на Средновековния Град Родос и Цитаделата на 
Рицарите /RHO-11/– полудневна. Най-добрият начин да се потопим изцяло в 
историята и атмосферата в сърцето на Средновековния град Родос и 
завладяващата история на Ордена на Рицарите Хоспиталиери и техния патрон 
Свети Йоан Кръстител. Ще преминем по улицата на рицарите в Стария град – една 
от най-запазените в света средновековни улици. Ще видим сгради, в които са 
живеели рицарите. Целта на ордена първоначално е била оказване на медицинска 
помощ на ранените кръстоносци, но скоро се превърнали във военен орден, 
оказващ съпротива на отоманците да завладеят Родос. Посещаваме великолепния 
замък на главата на ордена - Великият магистър, който е фокус и най-важна 
забележителност на Квартала на Рицарите и разположен на най-високата точка на 
средновековния град Родос. Замъкът от 14-ти век стои на мястото на византийска 
крепост от 7-ми век и се гордее с голям двор с впечатляващи кули, масивни стени и 
сложна готическа архитектура. Предполага се, че на това място е стоял Родоският 
Колос – едно от 7те чудеса на Античния свят. Нашата обиколка продължава към 
джамията на Сюлейман Великолепни, турските бани, болницата на рицарите, 
църквата Мадоната на Замъка от 11век. Цена: Възрастен: 49 евро / 96.00 лв. / и 
дете: 32 евро / 62.00 лв. / 

 
КУШАДАСЪ Къщата на Дева Мария и Античният Град Ефес /KUS-01/ с 
автобус – полудневна. Отправяме се към античния Ефес, известен с Храма на 
Артемида – едно от 7те чудеса, завършен през 550г.пр.Хр. Строителството на 
храма с над 100 мраморни колони, е отнело 120 години и поради него, градът е 
наричан „Слуга на богинята“. Ефес е един от най-известните градове на 
античността, познал властта на йонийци, лидийци, персийци, римляни и турци. Ще 
разгледаме част от археологическия комплекс и ще добием представа за блясъка 
на античния град. Моментално ще разпознаем емблематичната Библиотека на 



Целзий, Портата на Август, Агората, Одеона, Храмът на Адриан, Театъра, къщите 
на аристокрацията. Отправяме се към Къщата на Дева Мария. Счита се, че това е 
последният дом на майката на Исус, където е живяла със Свети Йоан Богослов, 
който се е грижил за нея. Трима папи са посетили това място. Друга причина Ефес 
да е толкова важен за християнството е, че тук около 2 години е живял и 
проповядвал Апостол Павел и тук е написал 2 Послания до жителите на град 
Коринт, включени в Новия Завет. Време за покупки на кожени изделия. Цена: 
Възрастен: 89 евро / 174.00 лв. / и дете: 64 евро / 125.00 лв. / 

ВАЖНО: Пътуването се извършва с международен паспорт, валиден 6 месеца 
след пътуването.Записване и срокове за плащане: 250лв депозит при 
резервация, доплащане до 40 дни преди датата на тръгване. 

Здравни изисквания: За всички отплавания през 
2023 CELESTYAL JOURNEY не изискват документ за ваксинация или 
негативен резултат от COVID антиген тест.  

Информация за круизния кораб CELESTYAL JOURNEY - Това е малък кораб с 
голямо въздействие. Общо 10-те палуби са с капацитет от 1200 пасажера. На 
борда ще намерите казино, детски съоръжения, библиотека, спа и фитнес 
център, басейн и джакузи с гореща вода, три бара, основен ресторант, бюфет 
на самообслужване и 2 специализирани ресторанта. А огромният театър може 
да се конкурира с тези на големите кораби. 

  

  

 


